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÷ ÌÉÆÔ 9-ÜÔÁÖÎÏÇÏ ÄÏÍÁ ÓÅÌÉ 4 ÐÁÓÓÁÖÉÒÁ. ëÁÖÄÙÊ ÎÅÚÁ×ÉÓÉÍÏ ÏÔ
ÄÒÕÇÉÈ Ó ÏÄÉÎÁËÏ×ÏÊ ×ÅÒÏÑÔÎÏÓÔØÀ ÍÏÖÅÔ ×ÙÊÔÉ ÎÁ ÌÀÂÏÍ (ÎÁÞÉÎÁÑ ÓÏ
×ÔÏÒÏÇÏ) ÜÔÁÖÅ. ïÐÒÅÄÅÌÉÔØ ×ÅÒÏÑÔÎÏÓÔØ ÔÏÇÏ, ÞÔÏ
1) ×ÓÅ ×ÙÛÌÉ ÎÁ ÒÁÚÎÙÈ ÜÔÁÖÁÈ,
2) ÐÏ ËÒÁÊÎÅÊ ÍÅÒÅ Ä×ÏÅ ÓÏÛÌÉ ÎÁ ÏÄÎÏÍ ÜÔÁÖÅ.

íÏÅ ÒÅÛÅÎÉÅ: 1) 1ÙÊ ÐÁÓÓÁÖÉÒ ×ÅÒÏÑÔÎÏÓÔØ 8/8=1 2ÏÊ - 7/8 3ÉÊ - 6/8
4ÙÊ - 5/8 ïÂÝÁÑ ×ÅÒÏÑÔÎÏÓÔØ ò = 1*7/8*6/8*5/8=0,4102 ÷åòîï?
2) Á ×ÏÔ ÔÕÔ Ñ ÎÅ ÚÎÁÀ Ó ÞÅÇÏ ÎÁÞÁÔØ, ÐÏÄÓËÁÖÉÔÅ, ÐÏÖÁÌÕÊÓÔÁ.
ïÔ×ÅÔ âÏÔÁÎÉËÁ. ðÒÁ×ÉÌØÎÏ ÂÕÄÅÔ ÒÅÛÁÔØ ÜÔÕ ÚÁÄÁÞÕ ÞÅÒÅÚ ÐÒÏÔÉ×ÏÐÏ-
ÌÏÖÎÏÅ ÓÏÂÙÔÉÅ, ËÁË É ÂÙÌÏ ÓÄÅÌÁÎÏ × ÁÎÁÌÏÇÉÞÎÙÈ ÚÁÄÁÞÁÈ ÎÁ ÆÏÒÕÍÅ. ñ
ÖÅ ÓÄÅÌÁÀ ÉÎÁÞÅ - ÒÁÓÓÍÏÔÒÀ ×ÓÅ ×ÏÚÍÏÖÎÙÅ ÉÓÈÏÄÙ. éÈ ×ÓÅÇÏ ÐÑÔØ:

1. ÷ÓÅ ×ÙÈÏÄÑÔ ÎÁ ÏÄÎÏÍ ÜÔÁÖÅ. ðÅÒ×ÙÊ ×ÙÈÏÄÉÔ ÎÁ ÌÀÂÏÍ ÉÚ ×ÏÓØÍÉ,
ÏÓÔÁÌØÎÙÅ - ÎÁ ÜÔÏÍ ÖÅ: 8

8 · 1
8 · 1

8 · 1
8 = 1

512

2. ôÒÏÅ ×ÙÈÏÄÑÔ ÎÁ ÏÄÎÏÍ É ÔÏÍ ÖÅ, ÞÅÔ×£ÒÔÙÊ - ÎÁ ÄÒÕÇÏÍ. ÷ÙÂÉÒÁÅÍ
ÔÒ£È ×ÙÈÏÄÑÝÉÈ ÉÚ ÞÅÔÙÒ£È ÞÅÌÏ×ÅË: C3

4 = 4. 4 · 8
8 · 1

8 · 1
8 · 7

8 = 28
512

3. ä×ÏÅ ×ÙÈÏÄÑÔ ÎÁ ÏÄÎÏÍ, Ä×ÏÅ - ÎÁ ÄÒÕÇÏÍ. âÅÒ£Í ÌÀÂÏÇÏ É ÏÔÐÒÁ×ÌÑÅÍ
ÎÁ ÌÀÂÏÊ ÜÔÁÖ. éÚ ÔÒ£È ÏÓÔÁ×ÛÉÈÓÑ ÂÅÒ£Í ÏÄÎÏÇÏ C1

3 = 3 É ÏÔÐÒÁ-
×ÌÑÅÍ ÎÁ ÌÀÂÏÊ ÉÚ ÏÓÔÁ×ÛÉÈÓÑ ÓÅÍÉ ÜÔÁÖÅÊ. ä×ÏÅ ÏÓÔÁ×ÛÉÈÓÑ × ÐÒÏÉÚ-
×ÏÌØÎÏÍ ÐÏÒÑÄËÅ ÏÂÒÁÚÕÀÔ ÐÁÒÙ Ó ÕÖÅ ÐÒÉÅÈÁ×ÛÉÍÉ: 3· 88 · 78 · 18 · 18 = 21

512

4. ä×ÏÅ ×ÙÈÏÄÑÔ ÎÁ ÏÄÎÏÍ É Ä×ÏÅ - ÎÁ Ä×ÕÈ ÄÒÕÇÉÈ (ÒÁÚÎÙÈ) ÜÔÁÖÁÈ.
ïÔÂÉÒÁÅÍ ÉÚ ÞÅÔÙÒ£È Ä×ÏÉÈ É ÏÔÐÒÁ×ÌÑÅÍ ÎÁ ÐÒÏÉÚ×ÏÌØÎÙÊ ÜÔÁÖ:
C2

4 = 6. ä×ÕÈ ÏÓÔÁ×ÛÉÈÓÑ ÐÒÏÉÚ×ÏÌØÎÙÍ ÏÂÒÁÚÏÍ ÏÔÐÒÁ×ÌÑÅÍ ÎÁ ÒÁÚ-
ÎÙÅ (Ó×ÏÂÏÄÎÙÅ) ÜÔÁÖÉ: 6 · 8

8 · 1
8 · 7

8 · 6
8 = 252

512

5. ÷ÓÅ ×ÙÈÏÄÑÔ ÎÁ ÒÁÚÎÙÈ ÜÔÁÖÁÈ: 8
8 · 7

8 · 6
8 · 5

8 = 210
512

ðÒÏ×ÅÒËÁ: 1
512 + 28

512 + 21
512 + 252

512 + 210
512 = 1

1


